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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Damir Kadoić Balaško (KLGB nositelj: Donald 
Blašković) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. 
godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Jedno pitanje za gradonačelnika ili pročelnika. Svjesni smo važnosti kontinuiranog ulaganja u 

sigurnost djece u našim osnovnim školama na što nas podsjećaju i aktualne dojave u različitim 

odgojno-obrazovnim ustanovama diljem Hrvatske. Molim informaciju o trenutnom stanju 

sigurnosne infrastrukture oko matičnih i područnih škola u gradu Labinu, kao i o mogućnostima 

dodatnog unaprjeđenja zaštite na istima.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 

„Naravno da nam je prioritet sigurnost, prije svega djece. Na području grada Labina imamo pet 

osnovnih škola, od toga su dvije matične i tri su područne. Što se tiče osnovne škole Matije 

Vlačića, tu možemo slobodno kazati da su, što se tiče sigurnosti, poduzete sve moguće mjere. 

Što se tiče matične škole, postavljena je kompletna zaštitna ograda s videonadzorom, a što se 

tiče područne škole Matije Vlačića u Rapcu, ona je i arhitektonski izgrađena tako da je već 

ograđena, zaštićena i postavit će se također videonadzor. Time će biti osigurani svi uvjeti što 

se tiče sigurnosti. Što se tiče osnovne škole Ivo Lola Ribar, matične škole, ona je isto 

arhitektonski tako izgrađena da je ograđena, postavljeni su svi potrebni videonadzori što se 

tiče te škole. Ono što moramo dodatno poraditi, to je područna škola Vinež i područna škola 

Kature. Baš onaj dan kad je bila dojava o bombi, odmah sam se čuo s ravnateljem osnovne 

škole Ivo Lola Ribar i ravnateljicom Matije Vlačića. Konkretno, s ravnateljem osnovne škole Ivo 

Lola Ribar, išli smo na teren i pogledali školu na Vinežu i školu na Katurama. Dogovorili smo 

se oko postave zaštitne ograde i napravit će se jedan projekat i za jednu i za drugu školu. 

Onda, u narednom periodu, s proračunskim godinama će se i postaviti ograda na jednoj i 

drugoj školi i, naravno, potreban videonazor kako bismo povećali sigurnosne mjere i u tim 

školama.“ 

 S poštovanjem, 

 

            PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


